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Sporočilo za javnost

Ljubljana,  26.  januar  –  Ob  evropskem  dnevu 
varstva  osebnih  podatkov  Informacijski 
pooblaščenec  pripravlja  dogodek,  s  katerim 
želimo  opozoriti  na  pomen  varstva  osebnih 
podatkov  v  sodobni,  tehnološko  vedno  bolj 
razviti  družbi.  Osrednji  del  dogodka  bo 
slovenska  premiera  britanskega 
dokumentarnega filma o zasebnosti, nadzoru in 
vseobsegajočih  bazah  podatkov  »Izbrisati 
Davida«.  Podelili  bomo  tudi  nagrade  in 
priznanja in  dobro prakso na področju varstva 
osebnih podatkov.

V  sodobni  družbi  se  mora  zasebnost  pogosto  boriti  z  ekonomičnostjo, 
praktičnostjo ter s zahtevami po večji varnosti. V tem boju je običajno tista, ki 
izgublja.  Britanski  dokumentarni  film  Izbrisati  Davida,  katerega  slovenska 
premiera  bo  osrednji  del  dogodka  ob  evropskem  dnevu  varstva  osebnih 
podatkov,  odpira mnoga vprašanja  o družbi  nadzora in izginjajoče zasebnosti. 
Film pripoveduje zgodbo o Davidu Bondu, ki živi v Veliki Britaniji, eni izmed držav 
z najbolj invazivnim sistemom nadzorovanja na svetu. Odloči se, da bo izvedel, 
koliko o njem dejansko vedo zasebna podjetja in vlada, zato se prepusti nadzoru 
in poskuša izginiti.  Za seboj  pusti  nosečo ženo in majhnega otroka ter  prične 
potovanje v neznano, kjer njegovemu gibanju stalno sledijo preko vseobsegajočih 
baz podatkov. To strašljivo potovanje ga prisili k premisleku o pomenu zasebnosti 
in izgubi le-te.

Že tradicionalno bomo ob tej  priložnosti  podelili  nagrado za dobro prakso na 
področju varstva osebnih podatkov po enemu upravljavcu osebnih podatkov v 



zasebnem in v javnem sektorju. V zasebnem sektorju prejme nagrado  Društvo  
življenje  brez  nasilja,  ki  je  odlično  poskrbelo  za  varstvo  občutljivih  osebnih 
podatkov njihovih strank, v javnem sektorju pa je prejemnik nagrade javni zavod 
Obalne lekarne Koper, ki si je nagrado prislužil z odličnim varstvom zdravstvenih 
podatkov  strank.  Letos  bomo  prvič  podelili  posebno  priznanje  na  napore  na 
področju vgrajene zasebnosti  (privacy by design)  Ambasador  zasebnosti  2010. 
Nagrado  prejme  Urad  za meroslovje  Republike  Slovenije,  za  njihovo delo  na 
področju  sektorskega  merjenja  hitrosti  v  prometu,  ki  dokazuje,  da  je  novo 
metodo  merjenja  hitrosti  vožnje  mogoče  izvajati  tudi  brez  nesorazmernih 
posegov v zasebnost posameznika in z minimalno obdelavo osebnih podatkov 
posameznika.  Priznanja  bodo  dobila  še  podjetja,  ki  so  v  letu  2010  pridobila 
certifikat po standardu za varovanje informacij ISO/IEC 27000 in s tem izkazala 
visoko raven zavarovanja osebnih podatkov.

Dogodek ob evropskem dnevu varstva osebnih podatkov bo potekal v sredo, 26. 
1. 2011 od 17. do 19.30. ure v  dvorani 1 v Koloseju Ljubljana na Šmartinski 152  v 
Ljubljani.

Prosimo vas, da svojo udeležbo potrdite na tanja.persin@ip-rs.si  .   Za nadaljnje informacije 
smo vam na voljo.
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